



城城透露連維修水喉的師傅也被電影感動落淚。

香港文匯報訊(記者李思穎)郭富城(城城)主演的《麥路人》反映現實社會基層生活實況，故事牽動人心，不少觀眾被感動落淚，城城的演出不僅把自己和太太方媛「搞噱」，就連「鐵漢」水喉師傅都忍不住掉淚，贏得口碑。電影上映5天已突破300萬累積票房，在戲院「限座令」下，成績不錯，熱愛電影的城城，無懼疫情下現身宣傳，揚言《麥路人》乃從影以來列頭三名的「至愛」作品。



城城和導演黃慶勳前晚跟快餐店的前線工作人員分享拍攝感受。

將《麥路人》列至愛作品 Top 3

城城熱愛電影 無懼疫下宣傳



方媛很喜歡《麥路人》。網上圖片

長期宅家反常變瘦 泳兒稱上圍沒縮水

香港文匯報訊(記者梁靜儀、達里)泳兒、黃山怡(糖妹)、薛家燕、鄭俊弘、露雲娜、林穎彤、戴祖儀及新人艾妮等，前晚到將軍澳電視城錄影《流行經典50年》。久未公開露面的泳兒前晚偕同師妹艾妮上節目，她表示自一月在馬來西亞演出後，已很久未有公開演唱，故十分懷念在舞台上演唱，疫情期間她都是在家拍片、網上開Live。穿上吊帶短褲的泳兒，身形明顯清減了不少？泳兒說：「我雖然係宅得之人，但宅到有嘍瘦就反常，可能同自己『早曬』有關，清晨五點至瞓，打亂咗新陳代謝而變瘦，唱片公司同事都話我瘦咗，(上圍可有縮水?)仍健在，內衣都唔使買新。」

她表示最近推出新歌《溝渠暢泳》，新歌將於數日後推出，屆時會有Live表演，而MV亦已拍竣，更會與小鮮肉有貼身舞演出。

糖妹十周年騷有拖冇欠

糖妹表示於上星期舉行了網上演唱會，獲9萬多人支持，而糖兄妹最近更推出的十周年專輯，目前已售出幾百張，今次專輯更推出限量糖罐版本，內附有兩張車票可換領實體演唱會門票，目前推出了近千張，而目前表演場地仍受限聚令規限，故正為物色演出場地而頭痛。



糖兄妹昨為《星光熠熠耀保良》綵排。



《流行經典50年》前晚錄影。



泳兒(右)偕同師妹艾妮上節目。

城城和導演黃慶勳前晚出席《麥路人》專場活動，跟快餐店的前線工作人員分享拍攝感受，對於5日票房累積300萬，城城滿意說：「是一個不錯成績，好多謝入戲院睇完的朋友把好的口碑分享出去，希望來緊假期有更多人捧場，其實在疫情下也不知票房點樣先叫好，自己原則是用心去拍好一部電影，票房便交給電影公司，我在這方面沒有壓力，若然演不好反而會內疚，得到大家讚賞有共鳴則對我演出有很大鼓勵。」

城城自爆活動前發生小插曲：「屋企浴室水喉壞了，有裝修師傅上門修理，剛巧對方看完《麥路人》，他是一名50來歲的基層人士，被電影感動數度落淚，尤以見到我同鮑姐(鮑起靜)的母子情最為感動，我睇4次都喊濕紙巾，太太同樣有喊，我太太睇戲好不一樣，不是每部戲都看，會精挑細選，她很喜歡這部電影，也有推薦給身邊朋友，朋友看完即說要包場請人睇，我覺得是開心事。」

贊成囡囡重返校園

說到疫情下仍要到人多的戲院宣傳，會否擔心？他稱：「作為熱愛電影的人不會理太多，何況這部電影是我從影以來，最喜歡的前三名之作，所以面對疫情都不介意做宣傳，可知我對這作品的愛有多深。」

說到學校開始復課，城城透也回校上課。資料圖片露：「女兒已返了一日學，目前學校安排每周返一日實體課，其他日子是網上教學，我覺得小朋友返校園學習是最好，希望疫情盡快過去，大家可以正常上學和返工。」



在記者會上，Ella又唱又跳。

Ella開三合一個人騷

香港文匯報訊(記者李思穎)台灣組合S.H.E成員Ella(陳嘉樺)出道19年，終有機會首次開個人巡迴，已定於11月中舉行兩場「艾拉秀」，結集演唱會、音樂劇、脫口秀三合一的演出，一次過展現Ella全方位多面向的才華。Ella昨日在記者會上先一顯本領，包辦主持、表演、變裝、談話4大招，她一下子當主持、一下子變成來賓，自訪自答，但她自得其樂，笑言：「我變我變，忙得很，但這種實驗性質的即興互動，還蠻有挑戰性。」席間，她提前將在演出的歌曲「人生不能沒副歌」搶先獻唱，更以故事中「林小卡」造型現身，穿着助理服裝，扶着臉歪頭沉思，自言自語的唱着，緊接在舞台上以50秒「快速換裝」轉換造型登場，同時與舞台上的海報造型爭妍鬥麗。



Ella晒全方位多面向的才華。

放膽拋開文青形象 J.Arie改變靠林家棟



J.Arie創作了不少作品。

香港文匯報訊 雷深如(J.Arie)早前到新城電台節目《宇宙男·世界女》作訪問嘉賓，提及懷念自己還是藍色辮子頭造型的時候，十分清爽方便，行動格外輕鬆。J.Arie指入行7年，經歷不少辛酸。熱愛作曲的J.Arie，一直創作了很多作品，可惜大部分仍未推出，原因是因為前唱片公司早已為她安排了適合她形象及風格的路線，為了迎合市場所需，所以一直未有機會讓她自由發揮。J.Arie說：「我自己性格好急，以前做每一個決定，都要經過唔同部門同事先至可以成事，等待過程好折磨，亦因為叫喊咗好多次。自從離開公司之後，好多事情都可以自己下決定，現在只會因為皮肉之苦而喊。」



陳喬恩與大馬富二代男友燭光晚餐。

「姊弟戀」一周年 陳喬恩仔男友放閃

香港文匯報訊 41歲台灣女星陳喬恩單身多年，但去年因參加內地真人騷《女兒們的戀愛》而認識比她小9歲的大馬富二代曾偉昌，繼而相戀，雖然很多網友不看好這段「姊弟戀」，但不經不覺二人已拍拖一周年。昨日他們同時在IG晒甜蜜合照，二人在家燭光晚餐慶祝，陳喬恩更小鳥依人靠著男友，她留言說：「一年很長也很短，一年可以改變很多，世界改變了，很多人離開了。時間警惕著我們，珍惜當下，珍惜每一個溫柔的時刻，珍惜每一個愛著我們，我們也愛著的人，感謝所有的失去和得到。」由於他們是在浮羅交怡定情，但礙於疫情關係未能重返，陳喬恩說：「雖然沒有辦法去蘭卡威，但是很慶幸我們在彼此身邊。一周年快樂！」而曾偉昌就以英文發文，並稱呼女友「Baby」，又公開愛的宣言「我愛你寶貝」。